1、趣旨

彩の国ふれあいピック(秋季大会) 来場者のふれあい・憩いの場として、販売コーナー「ふれあいマルシェ」を設置し、参加者との交流を図るとともに、障害のある人や事業所を知ってもらい、自主製品等の販売機会を創出します。 令和7年度はスポーツフェスティバルと同日開催となります。

彩の国ふれあいピック(秋季大会)・スポーツフェスティバル 来場者見込 約3,500人 主催:埼玉県 運営:埼玉県障害者スポーツ協会

2、日時(出店時間)

令和7年10月5日(日) 10:00~15:30

3、開催場所

熊谷スポーツ文化公園 ドーム南側入口軒下・にぎわい広場

4、出店(応募)対象者

埼玉県内で自主製品を製造・販売している障害者就労施設・障害福祉施設・特別支援学校 (上記対象者がキッチンカーで出店する際は、熊谷市での営業が可能な営業許可を所持している者) 募集数:25団体程度

5、内容

通常販売をしている自主製品の販売、キッチンカーのみ 飲食物の提供を可とする。

物品: 手芸品、陶芸品、木工品、アクセサリー、リサイクル用品、雑貨 等

食品: 農産物(野菜·米·果物等)

常温保存可能な飲食物(パン、菓子類、総菜、加工食品 等) ※許可・届出業者が製造し、パック 詰めされたもので表示ラベルがあるもの

- ~販売できない商品~
- *現地で調理・加工するもの(※キッチンカーを除く。)
- *生もの(さしみ、すし等)、生クリーム、加熱しない調理食品(サンドイッチ、サラダなど)
- *その他法令に適合しないもの

(当日販売する全ての商品(食品・雑貨等)は、食品衛生法・表示法等関係法令を遵守しているもの)

6、出店スペース、出店手数料

場所	1 区画サイズ	出店手数料
A ドーム南側入口軒下	2m×1m	500円
B にぎわい広場(屋根なし)	4m×3m	500円
C にぎわい広場(屋根なし) キッチンカー	車両1台分	1,000円

出店手数料は、当日支払いとします。

7、ブース運営にあたり

- ①出店ブースの配置は、事前に事務局で決定します。
- ②食品の調理、電源・火器の使用はできません。 ※キッチンカーを除く。
- ③必要な備品(机・いす・テント等)は、出店者で準備してください。
- ④売上・つり銭等は各自で管理して下さい。
- ⑤搬入:搬出

出店エリアへの搬入車両の乗り入れは、下記の時間指定とさせていただきます。

指定時間外の荷物の積み下ろしは、関係者駐車場内にてご対応ください。(駐車場から台車等で運搬)

【搬入】8:00~9:00 【搬出】15:45~16:15

- ⑥販売する商品は、申込書類に記載し、認められたものに限ること。
- ⑦出店に関わるごみは、お持ち帰りください。
- ⑧その他、連絡事項詳細は、9月上旬を目途に出店団体に連絡します。

8、注意事項

- ①販売した商品に関する苦情や事故等については、各出店者で対応していただきます。
- ②荒天等により、大会が中止になる場合があります。中止による、販売物の保証はいたしかねますので、 あらかじめご了承ください。

9、出店申込方法

- ①申込み書類
 - □出店申込書
 - 口営業許可証の写し(飲食物・食品加工品を販売する場合、及びキッチンカーでの出店)
- ②募集期間 令和7年 7月18日(金)~8月8日(金)
- ③申込方法

埼玉県障害者スポーツ協会に E メール、FAX、郵送で提出してください。

- ●Eメール申込手順
- ①ファイル名に「団体名」を記入ください。可能な限り Excel データでの提出をお願いします。
- ②件名は、「R7彩の国ふれあいピック(秋季大会) 出店申込」を記入してください。
- ③受理完了メールを送信します。3日以内に受理完了メールが届かない場合はご連絡ください。

10、備考

「ふれあいマルシェ」での飲食物の販売が少ない場合は、スポーツフェスティバルとして、キッチンカーの出店を募集する場合がありますので、ご承知おきください。(令和6年度開催されたキッチンカーのイベントとは異なります。)

申込・問合せ先

一般社団法人埼玉県障害者スポーツ協会

TEL 048-822-1120 FAX 048-822-1121

ホームページ https://sainokuni-sasa.or.jp

Eメール 2004@sainokuni-sasa.or.jp